

“人间烟火抚渭城”

咸阳市渭城区文艺演出《秦风古韵》上演



阳光讯(记者刘金文/图)6月10日晚,咸阳市渭城区北平街上人头攒动、欢歌笑语、游客如织。“人间烟火抚渭城”主题文艺演出——《秦风古韵》沉浸式演出在这里震撼亮相,让市民和游客在夏日的美好时节,邂逅“诗和远方”。流光溢彩的花灯、

气势磅礴的音乐……一场场精彩活动轮番上演。

当晚8时,伴着铿锵有力的节奏,《秦风古韵》沉浸式演出以北平街街口为起点进行巡游表演,活动精彩纷呈,现场气氛热烈,喜庆的表演吸引路人纷纷拿出手机拍照。此次文化演出活动将从6月10日起,每周进行。“文化+夜食、夜游、夜娱、夜购……”丰富多元的夜间消费让市场活跃,令生活多彩,渭城的“烟火气”“热闹劲”持续升温,传统融合时尚成为新亮点。

随着城市经济水平以及群众多元需求的发展,“夜经济”不再局限

于“小吃街”的模式,夜游、夜演、夜娱、夜购等夜间消费让群众有丰富多彩的体验,氛围灯、音响、咖啡店、民宿等,加几张小桌吸引顾客小酌、聊天、唱歌,放松身心、追求新鲜是年轻人在夜间旅游和消费的主要动机,由此形成了多元的夜间消费和文化氛围。渭城区通过沉浸式演出、北平街商圈创意街区打造等形式,挖掘本土文化,探索“夜间消费”模式,丰富相关业态,最大程度盘活用好现有资源,打破空间和功能界限,将景区、街区、商圈等融为一体,构成了具有渭城辨识度沉浸式体验空间的独特品牌。

2023年“文化和自然遗产日”绥德非遗艺术节开幕

阳光讯(记者李源 高小雨)6月9日,2023年“文化和自然遗产日”绥德非遗艺术节在绥德县郝家桥村开幕。

开幕式上,陕西省文旅厅非物质文化遗产处二级调研员张智林和绥德县委书记杨文慧为郝家桥景区国家AAAA级旅游景区进行揭牌。绥德县发展改革和科技局推介了绥德县文旅招商引资项目,并着重推荐了绥德县石雕文创产业园、绥德县“剧院+疏属山民俗院落”综合型演艺基地以及绥德县龙湾黄土文化风情园等3个文化旅游产业项目。

本次活动为期3天,立足绥德丰富多彩、别具特色的非遗项目资源,共分“陕北石雕大赛”“陕北剪纸大赛”“陕北民歌大赛”“非遗项目展览展示”“‘非遗+干教研学’主题论坛”等5大板块。此外,在本次艺术节系列赛上,还邀请了17位业界知名的评委为参赛作品及人员进行专业点评。

据悉,近年来,绥德县委、县政府依托深厚的红色文化、秦汉文化、黄土文化、生态文化,以建成“全国文化强县、全国红色教育基地”为目标,大力推动文化资源优势向文化产业优

势转变,文旅产业影响力持续增强,陆续建成名州古城、郝家桥景区两个4A级景区;合龙山、裴家岭生态园、绿源生态园、郭家沟乡村旅游、上河源等5个3A级景区,已建成绥德革命纪念馆等一馆五址;正在推进绥德古城保护提升改造项目、抗日军事政治大学绥德旧址修复保护项目、绥德县沿黄旅游带建设项目、陕甘宁边区革命旧址修复保护项目。目前,全县文旅产业综合收入年均增速保持在20%以上。2023年截至5月份,旅游接待人数210万人次,旅游总收入3.6亿元。

第二届秦巴汉水(恒口)插秧节暨文旅商贸活动举行

阳光讯(记者潘定安 李孝华文/图)6月10日上午,2023第二届秦巴汉水(恒口)插秧节暨文旅商贸活动在袁庄村举行。

安康市委常委、常务副市长、恒口示范区党工委书记高晶华出席活动并宣布活动启动,示范区党工委副书记、管委会主任王仁康致辞。

据悉,本次秦巴汉水(恒口)插秧节暨文旅商贸活动由安康市农业农村局、市文化和旅游广电局、市乡村振兴局、市富硒产业发展办公室、恒口示范区管委会以及安康广播电视台共同主办,活动旨在聚焦粮食安全,倡导珍惜粮食,崇尚劳动光荣的理念,通过线上线下联动、农事体验互动、赛事评比带动等方式,倾力打造广大游客和群众“喜闻乐见”的田园文化商贸盛宴,



推动农文旅深度融合,聚力将恒口打造成为全市乃至全省的乡村振兴亮点、和美乡村标杆、三产融合典范,进一步唱响“安康西市·灵动恒口”对外形象品牌。

当日,现场还举办了稻田拔河、稻田摸鱼、稻田摔跤等娱乐活动和田园古筝表演以及“70”后主题怀旧音乐会、火龙表演等演出活动,吸引了众多游客前来观看。

韩城矿业下峪口矿青年人才培训班举行弘扬延安精神主题教育活动



阳光讯(记者杨月锋 通讯员卫宝娜 张焯钧文/图)近日,渭南市韩城矿业下峪口矿第二期青年人才培训班在延安市举行了弘扬延安精神主题教育活动。

延安革命纪念馆《伟大历程——中共中央在延安十三年历史》等5个专题展览,全面系统展示了党中央和毛泽东等老一辈革命家把马克思主义基本原理同中国革命具体实践相结合、在延安领导全国革命走向胜利的光辉历史,大家认真听取讲解,在一张张历史照片、一件件珍贵实物、一段段影像资料中追忆党的峥嵘岁月。

陕煤运销集团黄陵分公司组织开展国家安全普及读本学习宣传活动

阳光讯(记者史超 通讯员刘世琦)近期,陕煤运销集团黄陵分公司开展了形式多样、内容丰富的学习宣传活动。

公司一方面通过“三会一课”、调度会、形势任务教育载体,组织党员干部职工采取个人自学、集体学习等方式,认真学习了《国家海外利益安全知识百问》《国家人工智能安全知识百问》《国家数据安全知识百问》等3种重点领域国家安全普及读本,切实提升职工的国家安全意识;同时公司利用微信公众号设立学习专栏,在醒目位置张贴横幅,通过“学习强国”APP等线上媒体推送国家安全小知识,向公司党员干部群众详细解读了什么是数据安全,如何认识数据安全与个人信息保护的关系等涉及国家安全的相关知识,积极营造全公司浓厚的学习氛围。

汉中市公安局经济开发区分局南区治安队助企挽损获赠锦旗

阳光讯(记者李希 通讯员张昭 胡小东)6月7日,汉中市公安局经济开发区分局南区治安队辖区两家企业在领到退赔的损失后,将两面锦旗送到分局南区治安队,感谢民警追赃挽损,为企业保驾护航。

2022年除夕夜,3名犯罪嫌疑人流窜至辖区两家企业,剪断并盗窃一批铜芯电缆,给企业生产经营造成严重影响。案发后,南区治安队民警胡小东、覃浩斌开展侦查。他们经过大量的工作终于在南郑区大河坎镇锁定犯罪嫌疑人落脚点,并成功将3名犯罪嫌疑人抓获。归案后,嫌疑人拒不供认犯罪事实,办案民警通过外围大量证据锁定全部犯罪事实,最终将3名犯罪嫌疑人移送起诉。近日,3名犯罪嫌疑人被汉台区人民法院依法判处有期徒刑,企业损失3万余元已返还。